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   Про організацію методичної роботи 

з педагогічними кадрами в 2013-2014 н.р.

Методична робота в школі організована відповідно до Закону України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”,  Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти», Національної доктрини розвитку освіти в Україні, затвердженою Указом Президента України 17.04. 2002р. № 347/2002, державних цільових програм у сфері освіти,  Програми розвитку освіти Сокальщини на 2009-2015 роки, річного плану роботи школи. Її метою є освоєння найбільш раціональних методів і прийомів навчання та виховання учнів, підвищення рівня загальнодидактичної та методичної підготовленості педагога до організації та ведення навчально – виховної роботи. Тому робота з професійного розвитку вчителів спрямовувалася на реалізацію завдань, визначених у державних та регіональних програмах, а саме: Державній програмі «Вчитель» (постанова кабміну № 1721-р від 28 березня 2002 року №379); Державній цільовій програмі розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року (постанова кабміну № 1721-р від 27 серпня 2010 року); Державній цільовій програмі розвитку природничо-математичної освіти на період до 2015 року (постанова кабміну від 13 квітня 2011 р. №561); Державній цільовій програмі впровадження у навчально-виховний процес ЗНЗ ІКТ «Сто відсотків» на період до 2015 року (постанова кабміну від 13 квітня 20011 р. №494), на розвиток творчої  особистості учителя, учня. 

Головним завданням було надання допомоги педагогічним працівникам, у підвищенні їхньої професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, яка б сприяла пошуку кращих технологій педагогічної роботи, ефективному втіленню інновацій. Сітка методичної роботи створена на діагностичній основі. У 2012-2013н.р  педколектив розпочав  роботу над проблемою «Формування успішної особистості школяра шляхом використання нових інформаційних технологій».

Керівництво методичною роботою здійснювала методична рада, яка працює на базі шкільного методичного кабінету (кабінету заступника директора з НВР). 

До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання, вищу та першу кваліфікаційні категорії. Вони є керівниками шкільних, окружних, районних методичних об’єднань, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання, тощо. 

У школі працювали  методичні об’єднання: класних керівників (керівник Мармаш Р..М.), вчителів природничо-математичного циклу (керівник Хтей Л.М..), вчителів суспільно-гуманітарного циклу (керівник Гладка О.Є.), вчителів початкових класів (Смілка Г.П.)., «Школа педагогічної майстерності» (керівник Куліш Г.Б.), творча група учителів з проблеми «Обдарована дитина».

На базі школи були проведені засідання ОМО вчителів – предметників, вчителів початкових класів, майстер-клас  вчителя фізики. 
Результативною була робота всіх методичних об’єднань та груп. Учителі провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи по проблемах, зросла їх педагогічна майстерність. Внаслідок чого рівень навчальних досягнень учнів школи за минулий навчальний рік оцінюється хорошими показниками. 

Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів школи. Використовують у навчально-виховному процесі також проектне навчання та інші. 

Методичну майстерність учителів з використання ІКТ показав проведений методичний тиждень у лютому 2013р. В рамках методичного тижня було проведено 13 відкритих уроків, 4 виховних заходи, 2 екскурсії, 1 презентація досвіду, 1 майстер–клас, 2 семінари–практикуми, 9 засідань ОМО вчителів Забузького округу, 2 районних семінари–практикуми. Досвід роботи вчителів школи  переймали близько 160  педагогів  шкіл Забузького освітнього округу та району.
Результати атестації свідчать, що методична робота в школі стимулювала педпрацівників до підвищення кваліфікаційної категорії. 

Значна методична робота здійснена з молодими педагогами. Ефективно працювали вчителі – наставники: Смілка Г.П., Касьян О.М., Голінка І.Ф., Хтей Л.М., Білоус Х.О., та «Школа педагогічної майстерності» (керівник Куліш Г.Б.).

Крім колективних форм роботи заслуговує схвалення успішне проведення творчих звітів вчителів, що атестувалися. Учителі продемонстрували уміння презентувати власні доробки та показали власну педагогічну творчість у проведенні майстер – класу.

Учні школи брали активну участь в районних та обласних  конкурсах, фестивалях, змаганнях. Призові місця здобули у конкурсах «Колосок», «Левеня», «Геліантус», «Кенгуру», «Сурми звитяги», «Квітковий вернісаж», «Природа і фантазія», «Різдвяні канікули 2013», «Козацькі перегони», «Умілі руки-Божий дар», «І слово, і пісня матусю тобі» та ін.
Достатній рівень навчально – виховного процесу підтвердився результатами шкільних та районних олімпіад. 21 учень школи став переможцем шкільних олімпіад, 24 учні - окружних з предметів. Призові місця на районних олімпіадах учні отримали  з біології ( Войтко Лілія, 8 клас, ІІІм), з фізики ( Коляда Ольга, 9 клас, ІІ м), з інформаційних технологій (Шакіров Л., 8 клас, Ім., Грицюк Г., 10 клас, ІІІм), з основ християнської етики (Климович М., 9 клас, ІІІм) . Результативність участі учнів школи у районних олімпіадах є вищою ніж у попередніх роках, однак вчителям школи необхідно посилити роботу з  обдарованими дітьми. Тому в цьому навчальному році педагогічний колектив буде продовжувати роботу над проектом «Обдаровані діти». 

Вчителі взяли активну участь у районних конкурсах «Панорама творчих уроків». Проте не взяли участі у районному етапі конкурсу «Вчитель року» та інших творчих педагогічних конкурсах.

Разом з тим в організації методичної роботи є і певні недоліки:

· недостатньо роботи було проведено щодо використання в практичній роботі педагогів досягнення передового педагогічного досвіду та створення банку друкованих методичних матеріалів учителів школи;

· недостатньо уваги приділялося самоосвіті учителя (роботі у методичний день).

 З метою подальшого удосконалення роботи з педагогічними кадрами, підвищення рівня та результативності методичної роботи

н а к а з у ю:
І. У 2013-2014 н. р.  продовжити роботу  над науково – методичною проблемою: «Формування успішної особистості школяра шляхом використання нових інформаційних технологій»
   ІІ. На основі аналізу результатів діагностування педагогів, затвердити таку мережу колективних форм методичної роботи :

1. Шкільні методичні об’єднання:

· класних керівників (кер. Мармаш Р.М.);

· вчителів суспільно – гуманітарного циклу (кер. Гладка О.Є. );

· вчителів природничо – математичного циклу (кер. Хтей Л.М. )

· вчителів початкових класів (кер. Смілка Г.П.)

Всім вчителям працювати в ОМО та РМО.

2. Психолого – педагогічний семінар  з науково – методичної проблеми школи.  (кер. Айриш О.Б.):

 – «Ефективність уроку - результат організації активної діяльності вчителів і учнів» (грудень 2013р);

- «Формування еталонної моделі компетентного вчителя» (квітень 2014р).

3. Клуб творчих педагогів. Робота над проектом «Обдаровані діти» (кер. Айриш О.Б.).

4. «Школа педагогічної майстерності» (кер. Куліш Г.Б.)

ІІІ.  Провести епізодичні заходи з педагогами:

1. Творчі звіти вчителів, що атестуються ( відпов. Айриш О.Б.) –лютий 2014р.

2. Предметно-методичні тижні ( відпов. вчителі - предметники) – згідно графіка.

3. Шкільні педагогічні виставки - протягом року

4. Семінар-тренінг «Педагогіка успіху» - листопад 2013р

5. Педагогічні читання.

6. Індивідуальні консультації для вчителів.

7.Методичний ринг «Сучасні педагогічні технології» - січень 2014

8. Круглий стіл «Творча діяльність учителя» - травень 2014

ІV. Направляти на курси підвищення кваліфікації педагогів згідно графіку.

V. Постійно дбати про поліпшення методичного забезпечення викладання навчальних предметів. Основною індивідуальною формою підвищення професійної майстерності педагогів вважати самоосвіту.

VІ. Продовжити роботу педагогічного лекторію для батьків „Дитина в сім’ї і в школі” ( відпов. Мармаш Р.М.).

VІІ. Брати участь в колективних та епізодичних районних методичних заходах   ( згідно графіка) та засіданнях ОМО.

VІІІ. Заступникам директора школи з НВР Айриш О.Б., з ВР Мармашу Р.М. створити необхідні умови для методичних підрозділів, координації їхньої роботи, систематично надавати допомогу їхнім керівникам.

ІХ. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор школи                          Гурський І.В.

